



В Канашском районе семейный дебошир ударил головой одного сотрудника полиции, пресекавшего его противоправные действия, а второго укусил за ногу

Возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего безработного жителя деревни Чагаси Канашского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, рано утром 02 ноября 2011 года у себя дома в деревне Чагаси Канашского района подозреваемый устроил скандал со своей женой, не поделив с ней спиртное, в связи с чем последняя вызвала полицию. Прибывшие сотрудники органов внутренних дел с целью пресечения противоправных действий сельчанина предложили ему проехать в отдел МВД России по Канашскому району. Однако мужчина, не желая быть привлеченным к административной ответственности за семейно-бытовое дебоширство, нанёс удар головой по лицу одного сотрудника полиции, а другого укусил за бедро правой ноги. В ответ на эти действия сотрудниками полиции были применены специальные средства, и сельчанин был доставлен в отдел полиции. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Канашского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

08 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651372>